
Gearchiveerd: 
dinsdag 

25 februari 2025 13:39:19 

Van: 5 

Verzonden: 
Thu, 

29 Feb 2024 13:14:21 

(geanonimiseerd)

Aan: 

MA neen! 

Onderwerp: 
RE: 

Urgentie: 
Normal 

Precisie: None 

(geanonimiseerd)

Beste 

Zoals ik 

aangaf 
zou ik Ae februari 

aangeven 

wat de conclusie 
is van ons 

onderzoek 
en 

welke 

vervolgstappen wij 
gaan 

ondernemen. 

Aangezien 
het 

vandaag 
29 februari is 

en 
ik via deze mail 

onze 
reactie zal 

aangeven, 

kan ik 

mij 
niet vúnden in uw mail waarin u 

aangeeft 

dat ik 

mij 
niet 

aan 
mijn eigen gemaakte afspraken 

houd. 

Onze conclusie van het onderzoek 
naar 

de 

geplaatste 
stal aan is dat de stal niet zonder 

vergunning 
kon worden 

geplaatst. Wij 
gaan 

daarom 
een 

handhavingstraject opstarten. 
Dit houdt in dat de 

eigenaar 
een 

waarschuwingsbrief krijgt. 
Als daar 

geen gehoor 
aan 

wordt 

gegeven gaan 

we verder met 
een 

last onder 

dwangsom. 
U 

ontvangt 
van de brieven 

een 
afschrift. 

Hopende 
u hiermee voldoende te hebben 

geïnformeerd. 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

Met 

viendelijke 
groet, 

gemeente 

sz, 

‘rimpenerwaard 

Team VTH 

Handhavingsjurist 

t. 
14 0182 

e. Bek invenerwaard.nl 
(geanonimiseerd)

Postbus 51 2820 AB 

Stolwijk 

Van: 

Me hetnet.nl 
(geanonimiseerd)

Verzonden: 
woensdag 28 

februari 
2024 20:27 

Aan: 

Onderwerp: 

nr Goedemorgen 

mevrouw 

b 

Op 
25 

januari 
had 

ik 
er 

goede hoop op 
dat u uw belofte zou nakomen. 

Inmiddels is het 
morgen 

29 
februari, 

het 
einde 

van 
februari. Zelfs die 

extra 

dag 
heeft niet 

mogen 
leiden 

tot het beantwoorden van 

mijn vraag 
vóór 

eind februari zoals u 

mij toezegde. 

10 maanden 
wachten 

op 
een 

antwoord is 
een 

ongelofelijk lange tijd 

en 
niet 

acceptabel 

meer. 

Ik 
zal 

mijn vraag 

via 
een 

jurist 
laten stellen. 

Ik 
heb niet het idee dat de 

gemeente mij 
als 

burger 
serieus neemt. Ik word 

al 
die 

tijd 

al 

aan 
het 

lijntje gehouden. 

Enorm 
teleurgesteld 

dat ook nu weer 

afspraken 
niet 

nagekomen worden, notabene door u zelf 
toegezegd. 

En dan 
zeg 

ik 
het 

nog 

netjes. 

Hartelijke 

roet 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

an 

Ned 
hetnet.nl> 

(geanonimiseerd) (geanonimiseerd)

erzondent 
donderdag 

25 
januari 

2024 13:59 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)



Aan: MM 
ek imvenerwaard.nl> 

Onderwerp: 
RE: 

Goedemiddag 

mevrouw 

La 

Dit 
is een beter bericht. 

Fijn. 

Ik zie 
het 

uitgebreide 

antwoord 
op mijn vraag graag tegemoet 

voor 
eind februari. 

Met 
uitgebreid 

bedoel ik dan voorzien van toelichtende 
gegevens 

nav alle info die 
ingewonnen 

is 
in 

de 
tussentijd 

over de stal. 

Zo kan ik 

mij 
zelf dan 

een 
beter beeld 

vormen van wat de 
situatie is. 

Hartelijke groeten, 

J 

Van: MM eximvenerwaard.nl> 

Verzonden: 
donderdag 

25 
januari 

2024 09:32 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd) (geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

Aan: 

BMlenetnet.nl MMenetnet.nl> 

Onderwerp: 
RE: 

Gn 

Beste 

5 

Laat ik 

vooropstellen 
dat ik uw reactie ook volkomen 

begrijp. 
Het is daarom ook heel vervelend dat ik u dit heb moeten mededelen. U 

geeft 
aan 

graag 
een 

termijn 
te horen waarbinnen u 

een 
antwoord kan verwachten. 

Bij 
deze wil ik 

aangeven 

dat u 
voor 

eind februari 
van 

ons een antwoord 

ontvangt 
op 

de 

waag 

of de stal 

legaal 
of 

illegaal 
is 

geplaatst 
en indien het 

illegaal 
is 

geplaatst, 
welke 

vervolgstappen 

wij 
ondernemen. 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

Met 

viendelijke 
groet, 

Team VTH 

J 

Handhavingsjurist 

t. 
14 0182 

e. Bek invenerwaard.nl 
(geanonimiseerd)

Postbus 51 2820 AB 

Stolwijk 

Van: 

Ml 

e 
octet 

Ml ene:nc.n> 

(geanonimiseerd) (geanonimiseerd)

Verzonden: 
woensdag 24 

januari 
2024 14:08 

Aan: Mex imvenerwaard.nl> 

Onderwerp: 
RE: 

Goedemiddag 

mevrouw 

Dank 
voor uw reactie. 

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

Uiteraard is het 
duidelijk 

dat 
ik 

inmiddels na 

mijn 
1° contact hierover 

op 
23 mei 

2023, 
antwoord 

wil 

ontvangen 
van de 

gemeente. 

U 

geeft 
aan 

dat 
u 

op 
dit 

moment helaas te 
maken heeft 

met onvoorziene 

omstandigheden. 

Het antwoord 
op mijn vraag 

laat al 8 maanden 
op 

zich wachten. Dat heeft wat 
mij 

betreft dus 
weinig 

te maken met het moment van 

nu. 

Ik 
heb er ook 

geen tijd voor, 
maar de 

ergernis 
is inmiddels zo 

groot 
dat 

ik 
de 

tijd genomen 
heb even te tellen. 

Ik 
heb inmiddels 

18x met de 
heer 

contact 

opgenomen 
over 

deze 

vraag. 
Telkens 

krijg 

ik antwoord. Dat 
is 

prettig. 

Maar 
telkens 

is het antwoord dat het antwoord 
nog op 

zich 
laat 

wachten. 

Daar vind 
ik 

wel iets van. 
Dat 

lijkt 
me 

duidelijk. 

Ik 
heb dus 

geen begrip 
voor de situatie die zich binnen de 

gemeente afspeelt. 

Ik 
heb inmiddels 

wel 
een keer 

recht 

op 
een 

inhoudelijk 
en passend 

antwoord 

lijkt 
me. 

Zeker 

gezien 

het 
grote ongemak 

dat 
wij 

ervaren door de 
vergunningsvrij gebouwde 

stal 
bij 

onze buren 
op 

nr 

Zo 
ver 

mij 

bekend 
heeft de 

gemeente termijnen 
om 

antwoord te 

geven op 
dit 

soort 

vragen. 

Die 
lijken mij, 

nu het antwoord na 8 maanden 
nog 

steeds niet 
gegeven 

is, en ook 
geen termijn gegeven 

wordt 
waarop 

dat antwoord 

wél komt, ruimschoots overschreden. 

Hartelijke groeten, 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

J 

   

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)



Van: 

EN 

< 
krimpenerwaard.nl> 

Verzonden: 
woensdag 

24 
januari 

2024 11:25 

Aan: 
BMlenetnet.nl WMenetnetni> 

CC: 

BR 
MM erimvenerwaard.nl> 

Onderwerp: 
«c: 

GE 

Beste 

NEN (geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

Excuses 
voor 

de 

lange wachttijd. 
Ik 

begrijp 
dat u 

graag 
van ons een 

reactie 

ontvangt 
op 

uw 

melding. Wij 
hebben 

op 

dit moment helaas 

te maken met onvoorziene 

omstandigheden 
door 

collega's 
die ziek uit 

zijn gevallen 
en 

helaas ook 

collega's 
die vertrekken 

bij 
de 

gemeente, 
waardoor 

wij 
veel zaken 

opnieuw 
hebben moeten 

prioriteren 
en 

verdelen. Hierdoor 

blijven 
zaken 

langer 
dan verwacht 

stilliggen. 
Dit betekent niet dat 

wij 
de 

melding 
niet serieus 

nemen en 
proberen 

u 
zo 

spoedig mogelijk 
van een 

antwoord te voorzien. 

Als 
er 

sprake 
is 

van een 
overtreding 

zal dit door 

tijdsduur 
niet 

zomaar 
gelegaliseerd worden, wij 

kunnen dan 

nog 
altijd 

handhavend 

optreden. 

Hopelijk begrijpt 
u de situatie. Mocht u 

wagen 

hebben kunt u deze 
aan 

mij 
richten. Meneer doet 

zijn 
uiterste best 

om ons 
te 

ondersteunen, 
maar 

kan helaas niet alles 
voor ons 

oppakken. 

(geanonimiseerd)

Met 
vriendelijke 

groet, 

Team 
VTH 

nr (geanonimiseerd)

Handhavingsjurist 

t. 
14 

0182 

e. 

Bek 
invenerwaard.nl 

(geanonimiseerd)

Postbus 51 2820 
AB 

Stolwijk 

Van: MMekimvenerwaard.nl> 

Verzonden: 
woensdag 24 

januari 
2024 10:53 

Aan: 

BMlenetnet.nl MMenetnetnl> 

CC: Handhaving 

Meek 
imvenerwaard.nl> 

Onderwerp: 
Rc: 

WN 

Geachte 
mevrouw (geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

Moet u helaas 

verschuldigd blijven 
waarom 

u 

nog 

niets 

inhoudelijks 
hebt 

vernomen van ons. 
Wellicht omdat 

er 

nog 

niets 

inhoudelijks 

te 
melden 

is, 
maar 

dat is vanaf 

mijn positie 
niet 

te 
bevestigen 

noch 
te 

ontkennen. 

Hetgeen mij 
bekend is is 

dat, 
vanwege 

de 

hoeveelheid 

zaken, 
het 

vervolgen 
van een 

juridisch traject langer 
duurt dan 

wenselijk (ook 
voor ons 

onwenselijk). 
Maar 

nogmaals, 
dat 

is 

giswerk mijnerzijds. 
De oorzaak in dit 

specifieke geval 
moet 

ik u 

verschuldigd blijven. 

Excuses 
voor 

het feit dat 
er 

nog geen 
contact 

is. Ik heb deze mail 

doorgestuurd 
aan 

handhaving 
en 

verwacht dat 

zij 
zullen 

reageren. 

Met 

vriendelijke groet, 

Team VTH 

J 

Senior medewerker toezicht & 
handhaving 

t. 14 
0182 

e. 

Blox imvenerwaard.nl 
(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

Postbus 
51 

2820 
AB 

Stolwijk 

Van: 

Ml 

en 

c:nctn 

Me ne:ne.n 

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

Verzonden: 
woensdag 

24 
januari 

2024 09:53 

Aan: 

BR 
MMlerimvenerwaard.nl> (geanonimiseerd) (geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)



Onderwerp: 
RE: 

nr (geanonimiseerd)

Goedemorgen 
meneer 

BBL, 

Zoals u 
weet 

wacht 
ik 

op 
antwoord. 

Al 
heel 

erg lang. 

Inmiddels 
zijn 

we weer een maand verder sinds ons laatste mailcontact. 

Ik neem aan 
dat 

er 
inmiddels 

duidelijkheid 
is 

over 
de stand 

van zaken van 
deze 

vraag 
en ik 

verwacht 
dan ook 

per omgaande 
een 

passend 
antwoord. 

Dit is 
toch 

te 

gek 

om 
los 

te 

lopen 
inmiddels. 

Dat zult 
u 

vast met me eens 

zijn. 

7 

juni 

2023 
is het bezoek 

op 
locatie 

geweest 
en 

inmiddels heb 
ik 
NUL informatie 

ontvangen. 

Hartelijke groeten, 

(geanonimiseerd)

J 

Van: 

BR MMlerimvenerwaard.nl> (geanonimiseerd) (geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

Verzonden: 
maandag 

18 december 2023 12:48 

Aan: 
BMlenetnet.nl MMenetnetni> 

Onderwerp: 
RE: 

Graag gedaan. 
Als 

er 
toch 

nog vragen 
zijn 

tot 
medio 

januari, 
ik ben werkzaam 

tussen 
kerst 

en 
oudjaar. 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

Met 

viendelijke groet, 

Team VTH 

J 

Senior medewerker toezicht & 

handhaving 

t. 14 0182 

e. Be 
invenewaara.nl (geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

Postbus 51 2820 AB 

Stolwijk 

Van: 

MNM one:net.nl 

MMMenetnet.n 

> 

Verzonden: 
vrijdag 

15 december 2023 15:25 

Aan: 

BR 
MMlekimvenerwaard.nl> 

Onderwerp: 
RE: 

Dank 
voor 

de 
update meneer B 

Ik hoor 
er 

graag 
in 

januari 
meer over. 

Ik wens u 

fijne feestdagen 
toe. 

Hartelijke groeten, 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

J 

Van: Mex imvenerwaard.nl> (geanonimiseerd)(geanonimiseerd) (geanonimiseerd)

Verzonden: 
donderdag 

14 december 2023 14:41 

Aan: 

BM enetnet.nl'< 

hetnet.nl> 

Onderwerp: 
RE: 

Geachte 
mevrouw 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

Heb 

vandaag 
de 

toezegging ontvangen 
dat 

begin januari 
er met u contact wordt 

opgenomen 
aangaande genoemde 

kwestie. Tot 

op 

heden is 
er 

nog geen 
noemenswaardige 

informatie beschikbaar behalve dat de 

melding bij 
ons is 

ingeboekt, 
bezoek 

op 

locatie is 

geweest 
en 

rapport 
is 

opgesteld (dit rapport 
is de 

onderlegger 
voor 

het 

vervolg). 
In 

januari 
zal 

er meer 
bekend 

zijn 
met welke 

prioriteit 

(inzet 
van 

juristen ed.) 
er 

gehandeld 
zal worden 

en 
wat dan de eventuele 

juridische procedure 
zal 

zijn. 

Als u 

nog vragen 
hebt, 

dan 
verneem 

ik dat 

graag. 

    

   

Met 

viendelijke 
groet, 

Team VTH 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)



Senior medewerker toezicht & 

handhaving 

t. 14 0182 

e. 

lo imvenerwaard.nl 
(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

Postbus 51 2820 AB 

Stolwijk 

Van: 

MM onetne.nl 

Meneer. 

pige 

woensdag 
13 december 2023 18:09 

DN 

Mlerimvenerwaard.nl= 

Onderwerp: 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

Dat is heel 
fijn meneer B 

want inmiddels ben ik toch na meer dan 6 mnd wachten wel toe aan een antwoord 
lijkt 

me. 

Ik denk dat dat wel heel 
erg 

realistisch en 

netjes 
van de 

gemeente 
is 

gezien 
de 

wachttijd. 

Hartelijke groeten, 

(geanonimiseerd)

J 

Van: Mex imvenerwaard.nl> (geanonimiseerd)(geanonimiseerd) (geanonimiseerd)

Verzonden: 
maandag 11 

december 
2023 10:17 

Aan: 

Ml 

on 
etnet.n 

MMM eneen 

Onderwerp: RE: 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

Geachte mevrouw 

Deze week is er 

overleg 
tussen de verschillende 

disciplines 
binnen de 

gemeente. 
Dan zal ik 

aangeven 
dat er 

gereageerd 
moet worden. 

Ik zal dan tevens 

vragen 
wat de status 

is, 
zodat ik deze zelf eventueel kan 

terugkoppelen 
aan u. 

  

    (geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

Met 

viendelijke 
groet, 

Team VTH 

J 

Senior medewerker toezicht & 

handhaving 

t. 
14 0182 

e. le invenemwaara.nl 
(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

Postbus 51 2820 AB 

Stolwijk 

Van: 
Ml 

en e:n en Ml ene:ne.n> 

(geanonimiseerd) (geanonimiseerd)

Verzonden: 
vrijdag 

8 december 2023 11:53 

Aan: 

BR MMlerimvenerwaard.nl> 

Onderwerp: 
RE 

Goedemorgen 
meneer 

B, 

Ik had 
begrepen 

dat u met vakantie was. 

Fijn 
dat u uw 

collegae gevraagd 
heeft te 

reageren. 

Is het voor u haalbaar in de 
gaten 

te houden dat het deze keer 
op 

korte 
termijn gebeurt, 

dat zou ik waarderen. 

Hartelijke groeten, 

(geanonimiseerd) (geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

J 

Van: 
MMekimvenerwaard.nl> 

Verzonden: 
vrijdag 

8 december 2023 10:57 

Aan: 
BMlenetnet.nl MMenetnetnl> 

CC: 
Handhaving 

Merk 
invenerwaard.nl> 

Onderwerp: RE: 

Geachte mevrouw 

Excuses voor de late reactie 

mijnerzijds. 

Ik heb 

mijn collegae 
van de 

handhaving aangegeven 
te 

reageren. 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd) (geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd) (geanonimiseerd)

  

  

  

  

  

  

  

   

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)



Met 

viendelijke groet, 

Team VTH 

J 

Senior medewerker toezicht & 

handhaving 

t. 14 0182 

e. Blox imvenerwaard.nl 
(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

Postbus 51 2820 AB 

Stolwijk 

Van: 

Ml 

en 

c:nctn 

Me ne:ne.n> 

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

Verzonden: 
vrijdag 

24 november 2023 16:47 

Aan: 

BEN Ml 
ekrimpenerwaard.nl> 

Onderwerp: 
RE: 

rn mn Goedemiddag 
meneer 

, 

Ik had de stille 
hoop 

dat de 
gemeente mij 

antwoorden 
ging. 

Gewoon uit zichzelf. Het duurt nu nl wel heel 
erg lang. 

Dat er ook al 
geen 

bericht komt over de 
termijn waarop 

ik antwoord 
mag 

verwachten dat is 
eigenlijk onbegrijpelijk. 

Dat 

geeft 
voor 

mij geen blijk 
van een betrokken overheid. 

Ik verzoek u dan ook 
vriendelijk 

uw 

collega 
betrokken 

bij 
deze zaak aan 

zijn jasje 
te trekken en 

op 
ultra korte 

termijn mij 

inzage 
te doen over de status van dit 

verzoek; 
dat betekent voor 

mij 
dus: 

volgende 
week. Ik denk dat het moeten wachten 

op 

een antwoord sinds 7 

juni, 
uw bezoek aan onze buren 

op nm 
dat wel 

rechtvaardigt 
inmiddels. 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

Ik hoor 
graag 

van 
u, 

en uiteraard van uw 

collega. 

Hartelijke groeten, 

J 

Van: Mex imvenerwaard.nl> (geanonimiseerd)(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

Verzonden: 
woensdag 1 

november 
2023 09:16 

Aan: 

Ml 

on 

etnet.n 

MMM 

one: 
net.ni> 

Onderwerp: RE: 

EE 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

Geachte mevrouw 

Graag gedaan. 
Dank voor ve reactie en 

begrip. 

Ik heb verzoek 

bij 
de 

handhavingsjuristen neergelegd 
en 

zij 
laten 

mij 
weten wie van hen u kunt contacten. 

Wij 
hebben wat 

personele 

wisselingen gehad 
aan hun 

zijde, 
vandaar dat ik 

gister 
niet direct een antwoord heb 

gekregen. 

Mocht ik 

volgende 
week 

nog 

niet hebben 

gereageerd, 
woelt u zich dan 

vrij mij 
weer even om aandacht te 

vragen. 

  

Met 

viendelijke 
groet, 

Team 
VTH 

J 

Senior medewerker toezicht & 

handhaving 

t. 
14 0182 

e. 

le invenerwaara.nl 
(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

Postbus 51 2820 AB 

Stolwijk 

Van: 
Ml 

enen en Ml ene:ne.n> 

(geanonimiseerd) (geanonimiseerd)

Verzonden: 
vrijdag 

27 oktober 2023 15:27 

Aan: MM ekimvenerwaard.nl> 

Onderwerp: 
RE 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)



Hartelijk 
dank voor uw 

fijne 
bericht 

meneer 
B 

Het doet me 

goed. 

Ik 

snap 

het 
nu u 

het 
uitlegt. 

Ik hoor het 
graag 

wanneer het 
duidelijk 

is. 

Is er 
al 

(via uw collegae) 
zicht 

op 
wanneer 

dat zal 
zijn? 

Er 
zal toch wel iets van een 

planning zijn 
neem ik aan. 

Ik 
wens u een 

prettig 

weekend toe. 

Hartelijke groeten, 

(geanonimiseerd)

J 

Van: Mex imvenerwaard.nl> (geanonimiseerd)(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

Verzonden: 
vrijdag 

27 oktober 2023 10:35 

Aan: 
Ml 

on 

etnet.n 

MMM one:net.ni> 

(geanonimiseerd) (geanonimiseerd)

cc: 

NN 

< 
krimpenerwaard.nl> 

Onderwerp: 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

Geachte 
mevrouw 

Excuses 
voor 

het 

gewoel 
dat ik heb 

gegeven 

met het 

verwijzen 
naar 

een 

collega. 
De 

grondslag 
was 

meer 
praktisch. 

Ik ben in de 

gelukkige omstandigheid 
veel zaken te 

mogen 
behartigen 

binnen 

mijn functieprofiel. 
En in deze functie zit 

mijn 
taak 

er, 

voor 
nu, op aangaande 

uw zaak en dat maakt dat de status 

mij 
niet bekend is omdat 

collegae 
van 

mij 
daar nu 

bij 
betrokken 

zijn. 
Uw 

mail zend ik dan ook 

altijd 
door 

naar 
mijn collegae 

van de 

handhaving juristen. 
Vandaar dat ik het 

lijntje 
iets directer wilde maken. 

Praktischer 
voor 

mij (dat 
kwam misschien wat 

zelfzuchtig over) 
en wellicht ook voor u. 

Voelt u zich vooral 

vrij 
uw 

vragen 
bij mij 

neer 
te 

leggen. 
Ik kan deze alleen nimmer snel beantwoorden omdat ik 

op 
een 

reactie 
van 

mijn 

collegae 
moet wachten. 

  

   

    

   (geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

Met 

vriendelijke 
groet, 

Team VTH 

J 

Senior medewerker toezicht & 

handhaving 

t. 
14 0182 

e. Blox imvenerwaard.nl 
(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

Postbus 51 2820 AB 

Stolwijk 

Van: 

MM onetnet.nl 
MMMMenetnet.n 

> 

Verzonden: 
donderdag 26 

oktober 
2023 19:51 

Aan: 

BR MMlerimvenerwaard.nl> 

CC: Handhaving 

Mlekinvenerwaard.nl> 

Onderwerp: 
RE: 

Goedemorgen meneer 

B, 

Ik zou 
graag 

van u horen met wie ik dan contact kan 
opnemen 

over de 
voortgang. 

Dit 
door 

u toegevoegde 
adres 

is 
nl 

een algemeen 
emailadres 

en 
als ik 

niet van u 
het antwoord 

krijg waar 
ik al sinds 

7 
juni op 

wacht dan zou ik 
graag 

weten 

bij 
wie dat dan wél is. 

Ik voel 
me van 

het 
kastje naar 

de 
muur gestuurd en 

dat 
lijkt me niet 

correct. 

In 
mijn beleving zijn 

er 

termijnen 
voor antwoorden vanuit de 

gemeente. 
Als die niet 

gehaald 
worden dan zou ik daar in ieder 

geval uitleg over 
horen 

en 
ook weten 

wanneer 
het antwoord wél 

mijn 

kant 

op 

komt. Zou 
u zo vriendelijk 

willen 

zijn mij 

deze 

te verschaffen? Dank u wel. 

Vooralsnog 
bent 

u 

mijn aanspreekpunt 
in 

deze 
en 

verzoek ik 
u 
dan ook 

vriendelijk mij 

te laten weten wat de status 
van 

mijn 

vraag 
is en 

op 
welk moment ik antwoord van u 

krijg. 

Hartelijke groeten, 

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

J 

Van: Mex imvenerwaard.nl> (geanonimiseerd) (geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

Verzonden: 
donderdag 

26 oktober 2023 11:05 

Aan: 

MM 

on 

etnet.n 

MMM eneen 

CC: 
Handhaving 

Meek 
imvenerwaard.nl> 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

   

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)



Onderwerp: 
rc: 

Geachte mevrouw 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd) (geanonimiseerd) (geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

Vanuit 

mijn 
functie/bemoeienis heb ik 

op 

dit 
moment 

geen 

informatie die het vermelden waard 

zijn. 

Ik heb 

mijn collegae 
van 

handhaving 
even 

in 
cc 

gezet, 
zij zijn 

meer 

up 
to 

date 
omtrent 

de 
status 

en 

voortgang. 

Als u in het 

vervolg 
met 

dit adres wilt communiceren. Dan 
zet 

u 

mij 
in 

cc 
zodat ik 

aan 
de 

zijlijn 
op 

de 

hoogte blijf. 

Met 

viendelijke groet, 

Team VTH 

J 

Senior medewerker toezicht & 

handhaving 

t. 14 0182 

e. Rox imvenerwaard.nl 
(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

Postbus 51 2820 AB 

Stolwijk 

Van: 

MNM onee. 

Meneer. 

Verzonden: 
woensdag 

25 oktober 2023 15:15 

Aan: Mex imvenerwaard.nl> 

Onderwerp: GN 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

Goedemiddag 
meneer 

B, 

Zoals in 
mijn vorige 

mail van 3 
oktober, 

zie 
onderstaand, 

al 
aangegeven 

ben ik benieuwd naar de status van eea en de 
termijn 

waarop 
ik een antwoord van u verwachten 

mag. 

Het is inmiddels al weer 3 weken verder dus ik zie een 

spoedige 
reactie 

graag tegemoet. 

Hartelijke groeten, 

(geanonimiseerd)

J 

Van: 

Ml 

en 
c:nctn 

Me ne:ne.n> 

(geanonimiseerd) (geanonimiseerd)

Pli 

dinsdag 3 
oktober 

2023 12:20 

nn Ondamwer: | 

Goedemiddag 
de 

jh 

Het is 
prettig 

dat 
u 
antwoord. Zeker. 

In 
mijn beleving 

heb ik een verzoek om 

handhaving gedaan bij mijn telefoongesprek 
met mw 

op 
22 mei en bent 

u vervolgens in 
beeld 

gekomen. 

U bent beiden van de afd 
Handhaving. 

Er is 2x bezoek 
geweest op 

locatie en er wordt onderzoek 
gedaan. 

Voor 
mij 

is dat 

helder 
eigenlijk. 

Het 
lijkt 

me 

fijn 
om te horen/weten wanneer we een uitkomst 

mogen 
verwachten van dit onderzoek en de eventuele 

gevolgen 
daarvan. 

Hartelijke groeten, 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

  

  

   

J 

Van: Mex 

imvenerwaard.nl> 

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd) (geanonimiseerd)

Verzonden: 
maandag 

2 oktober 2023 11:24 

Aan: 
BMlenetnet.nl MWMenetnetni> 

Onderwerp: 
RE: 

Goedemorgen 
mevrouw 

B. 

Hopelijk 
dit keer 

een 

aangename 
verrassing. 

Ik zal de 

termijn 
even 

navragen, 
maar 

ik vermoed dat er voor deze situatie 

geen 
termijn 

staat. 
Alleen als u formeel 

een 
verzoek 

(handhavingsverzoek o.i.d.) 
of een 

aanwaag 
(omgevingsvergunning o.i.d.) 

indient. Dan 

zijn 
er 

gekaderde termijnen 
waarbinnen 

wij 

moeten 
reageren/antwoorden. 

Ik kom daar 

nog 

even 

op terug. 

Dat 

terugkomen 
behelst dan ook de 

vervolgwaag 
wanneer 

er wel uitsluitsel komt. Daar kan ik ook niet direct 
een 

antwoord 

op geven. 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)



Met 

viendelijke groet, 

Team VTH 

J 

Senior medewerker toezicht 
& 

handhaving 

t. 14 0182 

e. 

Box imvenerwaard.nl 
(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

Postbus 51 2820 AB 

Stolwijk 

Van: 

MNM enetnet.nl 

Mente. 

Verzonden: 
maandag 

2 oktober 2023 10:13 

Aan: 

BR 
MMlerimvenerwaard.nl> 

Onderwerp: 
RE: 

(geanonimiseerd) (geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

Goedemorgen 
meneer 

B, 

U verrast me met een antwoord 
op zondag. 

Goed om te weten dat eea onderzocht wordt. Maar dat was 
eigenlijk 

al een 
tijdje 

zo. Dat 

geeft 
u zelf ook aan. 

Ik neem aan dat de 
tijd 

die hiervoor staat aan 

termijnen gebonden 
is 

qua 
antwoord 

op mijn vraag. 

Op 
2 
juni 

was ons eerste 

contact, 
dat is best al even 

geleden. 
We hebben in die 

tussentijd 
een aantal keren contact 

gehad. 

Kunt u 

mij aangeven 
welke 

termijn 
hiervoor 

eigenlijk 
staat en 

op 
welke 

termijn 
ik antwoord dus 

mag 
verwachten? 

Hartelijke groeten, 

(geanonimiseerd)

J 

Van: MMekimvenerwaard.nl> (geanonimiseerd)(geanonimiseerd) (geanonimiseerd)

Verzonden: 
zondag 1 

oktober 
2023 16:18 

Aan: 

Ml 

on 
etnet.n MMM 

one: 
net.nl 

Onderwerp: (geanonimiseerd) (geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

Geachte mevrouw 

5 

Excuses voor het 

uitblijven 
van een 

(inhoudelijke) 
reactie. 

Op 
dit moment 

zijn 
diverse 

afdelingen 
binnen de 

gemeente 
doende een aantal 

vraagstukken 
voor uw zaak en de 

omgeving 
in kaart te 

brengen. 
Dat 

vaagt 
meer 

tijd 
dan ik vooraf had kunnen bedenken. Ik heb uw mail 

bij 
de 

juridische afdeling 
kenbaar 

gemaakt. 
Als ik 

een reactie 

krijg 
dan laat 

ik, 
of een 

collega, 
u dat weten. 

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

  

  

  

Met 

viendelijke 
groet, 

Team VTH 

J 

Senior medewerker toezicht 
& 

handhaving 

t. 
14 0182 

e. Be invenermwaara.nl 
(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

Postbus 51 2820 AB 

Stolwijk 

Van: 

Ml eneen 
MMene:net.ni> 

Verzonden: 
vrijdag 

29 
september 

2023 09:57 

Aan: 

NS 

< 
krimpenerwaard.nl> 

Onderwerp: NN 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

Goedemorgen 
meneer 

B, 

Ik stuurde u 

op 
12-9 de 

vraag 
wat de stand van zaken was mbt eea rondom de 

U bent 
op 

7-6 
bij Mop 

bezoek 
geweest, 

daarna 
nog 

een keer met een 

collega langs 
en u heeft 

aangegeven 
dat eea niet met 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)



1-2 weken 
duidelijk 

zou 

zijn 
ivm met de diverse mensen die er naar moesten 

kijken. 

Daarom 

vroeg 

ik 
u via 

de mail 

op 
12-9 om 

de status 
van eea. 

Ik heb u 

gevraagd 
welke 

termijn 
er voor dit soort zaken staat. 

Hierop kreeg 
ik 

van u 

geen 
reactie. 

Ik vertrouw er 

op 
dat ik 

op 
deze mail wel 

op 
korte 

termijn 
een antwoord van u 

ga krijgen. 

Hartelijke groeten, 

J 

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)

(geanonimiseerd)



Toelichting grondslagen
In dit document kunt u secties vinden die onleesbaar zijn gemaakt. Deze informatie is 
achterwege gelaten op basis van de Wet open overheid (Woo). De letter die hierbij is vermeld
correspondeert met de bijbehorende grondslag in onderstaand overzicht.

 J  Art. 5.1 lid 2 sub e
Het belang van de openbaarmaking van deze informatie weegt niet op tegen het belang van 
de eerbiediging van de persoonlijke levenssfeer van betrokkenen


